



2014.1.24

星期五

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

给咱泰安“山东好人”投上一票

即日起至30日可到大众网投票

照顾受伤孤寡老太 村干部住进卫生所

从1985年起,宁阳县乡饮乡龙堂村村委连续27年照顾孤寡老人陈桂英,还把老人接进村委会大院居住。

陈桂英生于1923年,她的老伴1985年去世后,村干部想让没有子女和亲人的她去乡敬老院生活,遭到老人拒绝,村里决定每年为老人提供600斤小麦。

老人的土屋漏水,村委让她住进村委大院闲置的一间房屋,这一住就是27年。去村委办事顺道给陈桂英送点东西,已经成为了龙堂村村民的习惯。

2012年,陈桂英不小心崴了脚。正在隔壁开会的村两委成员听到叫声赶忙

将老人送到了乡卫生院。住院期间为老人打饭、端屎倒尿,精心侍候,老人很快康复出院了。为了照顾她出院后的起居,村委6个人排好了班。老人的腿脚利索后,照顾她的人,有4个住进了卫生所。

2012年5月28日,陈桂英老人出现临终前迹象,龙堂村村委会马上开会商量如何料理她的后事。5月29日凌晨,老人寿终。村两委和许多村民自发前来送老人最后一程。

十几年来,龙堂村没有发生过一起“不孝”纠纷,“孝顺村”成了龙堂村的一张名片。

由省委宣传部等部门主办,齐鲁晚报等承办的山东好人十大年度人物评选活动,即日起开评,泰安的龙堂村和崔孝安入围。即日起至30日,可到大众网山东好人十大年度人物评选活动投票平台(<http://www.dzwww.com/2014/schhrdrw/>),为心目中的山东好人投上一票。

本报记者 侯峰



崔孝安照顾卧床不起的妻子。(资料片)

好丈夫每两个小时 给脑梗妻子翻次身

1992年底,53岁的崔孝安刚刚退休,妻子王淑英却突然患上了脑梗塞,留下了严重的后遗症,失去生活自理能力。

对常年卧床的病人来说,必须保证及时翻身和更换被褥,要不然很容易得褥疮。崔孝安一双大手,拿起针线却显得特别笨拙,而且眼也花了,根本不知从哪下手。但20年来,他一直坚持每周给妻子更换一次被褥。

由于妻子不能自主进食,全靠胃管输送食物,崔孝安就把蔬菜捣碎,把熟肉搅成碎末,然后用针管一点一点注射进胃里。晚上十二

点,还要给老伴加餐一盒牛奶。

由于妻子消化系统能力减弱,食物不能完全消化吸收,经常导致便秘。遇到这种情况,崔孝安便戴上薄薄的塑料手套,用手指一点一点往外抠。尽管妻子感觉不到,但他始终坚持每两个小时为她翻一次身。为了防止晚上睡过点,他在手机上设置的闹钟,每两个小时响一次。

2012年11月,王淑英老人去世。从老伴患病的那一天起,时年53岁崔孝安便开始了无微不至的照料。他用20年的光阴,诠释了丈夫的责任。

今日C01-C08版 本版编辑:赵兴 组版:赵春娟

泰安市源康蔬菜有限公司 恭祝全市人民新春快乐

泰安市源康蔬菜有限公司成立于2011年,座落于美丽的国家生态旅游城市泰安“五岳之尊”泰山东麓,公司现占地1000余亩,分邱家店镇和东平沙河镇两个基地,公司名下农业合作社直接带动周边蔬菜种植面积3000余亩,并建有不同种植规格温室大棚三十余个。同时,公司深得中国书法大家李欣老师亲笔题写的“泰山极地”,现已通过国家工商部门注册成为我公司品牌。

公司自成立以来,一直致力于现代农业的发展和研究,科学育苗种植,全部使用有机肥和生物有机肥,立足于绿色生态,安全健康的种植模式,严格按照国家有机蔬菜种植操作规程管理。建立完善的产品追溯体系,其中“独根红”韭菜种植项目已通过国家农业部有机产品认证,并于2012年12月荣登CCTV-7《每日农经》栏目。

CCTV 七台专访生态基地的独根红有机韭菜

泰安市源康蔬菜有限公司位于五岳独尊泰山脚下,公司地理位置得天独厚。已获得国家认证有机蔬菜基地1000亩,认证有机蔬菜、品牌11个,年销售有机蔬菜1000吨。公司主要种植芸豆、韭菜、菜花,产品销往周边各地。

化学用量+农药残留+激素残留=零



从基地采摘
直接到餐桌

学校食堂 企业餐厅 商超对接
酒店配送 佳节福利 礼品套餐



免费热线: 400-657-6388 网址: www.tayuankang.com

配送中心: 泰安市南关蔬菜批发市场蔬菜3区

基地地址: 泰安市邱家店镇王林坡村 东平县沙河镇前河崖村

电子商务中心: 泰安市高新技术创业服务中心3号楼3310室

泰安移动手机卖场盛装开业 **百万补贴**

2014 1月25日 开业抽大奖, 苹果手机免费送!

地址: 东岳大街移动中心营业厅(银座东临)

全场手机最低1折起 热销机型最高直降2000元